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Téma práce: Monitoruje cizineckou problematiku v ČR se zaměřením na integraci 
dětí cizinců.  

Jazyková stránka práce: Standardní odborný jazyk s vyšším podílem autorského 
textu, bez gramatických a pravopisných chyb. 

Práce je zaměřena: na zjištění osobních zkušeností bulharských občanů žijících 
v ČR se začleněním do české společnosti. 

Rozsah práce: 65 stran, 15 stran seznam literatury a přílohy 

Použitá literatura: Pečlivý výběr  vč. cizojazyčné literatury. 

Počet uváděných titulů: 38, 12 internetových zdrojů 

Citace v textu: jsou řádně označené. 

Formální stránka práce: Odpovídá nárokům kladeným na tento typ odborné práce. 

Otázky a témata k diskusi:  

Rozhovory s Bulhary jste zjistila jejich vnímání integrace. Co z toho vyplývá pro naši 
společnost v širší rovině, na co bychom se měli perspektivně zaměřit ? 

Rozveďte hlouběji a konkrétněji jaké jsou možnosti sociálního pedagoga v integraci 
dětí cizinců. 

Využitelnost pro praxi: Nízká, uváděné skutečnosti zůstávájí v obecné rodině. 

Cíl práce: specifikovat průběh integračního procesu v kontextu prostředí české ZŠ, 
zhodnotit jej a navrhnout možná zlepšení je splněn s tou výhradou, že zhodnocení a 
návrhy na možná zlepšení jsou zpracována v příliš obecné rovině. 

 

Celkové zhodnocení: Práce, na základě statistikých dat, popisuje současný stav 
utečenecké politiky v ČR. Stručně se věnuje základním problémům, které musí 
cizinci překonat v průběhu integrace. Seznamuje s institucemi, které této integraci 
napomáhají. Kvalitativní výzkumné šetření je zaměřeno na popis osobní zkušenosti 
jednotlivých respondentů se životem v Čechách a s procesem integrace. V této 
diplomové práci chybí hlubší, pracovně bychom to mohli nazvat, sociálně-
pedagogická analýza. Případné roli sociální pedagogiky v procesu integrace dětí je 
v této práci věnována minimální pozornost. Právě zjištěné zkušenosti respondentů 
mohly být východiskem pro takovou analýzu. 
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